

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester részére

Tárgy: Nyári napközis tábor 2018.

Tisztelt Dr. Molnár Szabolcs!

Újpest Önkormányzata szervezésében az idén nyáron is lebonyolításra került az „Újpesti Nyári Napközis Tábor”, 2018 július 02. - augusztus 17. között az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola épületegyüttesében, valamint egyéb külső helyszíneken.

Újpest Önkormányzata a szervezőkön keresztül történt felmérést követően megerősítette azt, hogy gyermekeink számára, ez évben is a nyári napközis ellátást biztosítani kell. Ez a program segíti az újpesti családokat gyermekeik nyári ellátásában, valódi nyári vakáció feltételeinek megteremtésében.

Az előkészítés során tapasztalható volt, hogy a családok érdeklődése 2018-ban is jelentős lesz, mint az előző években. (a hagyomány- teremtő, és nevelési koncepció mentén szerveződő tábor iránt jelentősen nőtt a kereslet.)

A **program központú nyári napközis tábor**, oly mértékig került az érdeklődés középpontjába, hogy februártól kezdődően egészen a táborzárásig, ill. a tábor ideje alatt is mindig érkezett újabb érdeklődő és olyan család, aki szeretne volna gyermekét beírni. (Sok más kerületben élő és ott iskolában járó is jelentkezett, vállalva azt is, hogy ezért a szolgáltatásért fizetett volna).

A jelentkezések összegzését követően szembetűnő volt, hogy az érdeklődés az eddigi évekhez képest megsokszorozódott, a napi gyermeklétszám naponta, az idén is meghaladta a 300 főt. /lásd táblázat/

Ez az arány a táborozás 7 hete alatt nem változott, sőt volt olyan gyermek, akit a nyár során az a hétfői „ebédbefizetések alkalmával, vagy akár az utolsó héten íratnak be először.

A programok megközelítését külön segítették az önkormányzat által biztosított autóbuszok, melyek a teljes táboroztatás ideje alatt rendelkezésünkre álltak.

A legfontosabb eleme a táboroztatásnak a programok meghatározása, melyeknél fő szempont volt olyanok kiválasztása, melyek az adott körülmények között jól megközelíthetők, és ugyanakkor olyan élményeket biztosítsanak, amelyek a tanulók számára a nyár tervezése során a családok által elérhetőek lennének.

Ugyanakkor fontos szempont volt az is, hogy pihenés során, a gyermek olyan ismereteket szerezzen, amelyek az élményszerűsége felül, ismereteiket is bővítik. A programok között növekedett azoknak a száma, amelyek a gyermek egészséges életre nevelésére, a mozgás iránti igényének felkeltésére irányultak. – Tarzan Park, sípálya, falmászás, uszoda.

A kerületbe szervezett programok közül nagy segítséget jelentett az **ÚKK** naponta rendelkezésre álló programja és az „Óriáshomokozó” /a hivatal mögött/, amelyek a mellékletben (teljes tábori program) napi rendszerességgel biztosított volt. Közvetlenül a

táborhelyen maradt gyermekek (*létszámnak alkalmanként közel 50 fő volt*) a helyben szervezett programokat vehették igénybe, mint a népi játékok, fazekasság, számítástechnika, labdajátékok, gyöngyfűzés, kézművesség, csillámtetoválás, festés, rajzolás, ping-pong, csocsó stb.

A **Halassy Olivér Sportközpont - Városi Uszoda** biztosította úszásoktatás és fürdőzés, naponta 50 gyermek élményeit gyarapította.

Az ismeretszerző programok széles skáláját színesítette az Önkormányzat által biztosított **Fővárosi Állat- és Növénykert** belépő, ahová 14 alkalommal jutottunk el.

Az Újpesti **Lepkémúzeum** adta szép látnivalók és érdekes előadások kitekintést nyújthattak a rovargyűjtés egzotikumába.

Az **IV. Kerületi Hivatásos Tűzoltó parancsnokság** történt megállapodás kapcsán, több alkalommal bemutatóval egybekötött, látogatást tettünk a parancsnokságon.

Az **Budapest IV. Kerületi Rendőrkapitányság** is színes programokkal tette teljessé a Napközis táboros gyermekek életét.

A táborozás ideje alatt hat alkalommal látogattak el hozzánk a **Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály** munkatársai, akik térítésmentes interaktív egészségnevelő előadást tartottak a táboros gyerekeknek.

Hetente 1 alkalommal látogatást tettünk a **repülőtéri Aeroparkba**, ahol muzeális repülőgépekkel találkozhattak, valamint érdekes közlekedési interaktív programokon vettek részt gyermekeink.

A **falmászás és a síelés**, ez évben is sok élményt jelentett, a táborozó gyerekeknek.

A megvalósításához természetesen jelentős szervezőerőre volt szükség, amit segített a tábor időben történő előkészítése és megszervezése, valamint az eddigi tapasztalatok alapján a hozzá szükséges pénzügyi, tárgyi feltételek megtervezése, megteremtése.

A technikai személyzet minden egyes nap alkalmassá tette a Bródy épületegyüttesét a tanulók fogadására. Biztosította az épületek tisztaságát, a mellékhelyiségek higiénés követelményeit, a homokozó, pára ventillátor, és nap elleni sátrakat, napernyőket, illetve a táborozás alkalmával felmerülő technikai nehézségeket elhárította.

A Népegészségügyi Intézet munkatársainak ellenőrzése és annak jegyzőkönyve, a „Tábor” működésében, az ellátás minőségében hibát nem talált és nem fogalmazott meg.

A feladat ellátás során 60 fő pedagógus, pedagógiai asszisztens, technikai dolgozó állt rendelkezésre, őket egészítette ki az ÚKK által a programokat lebonyolító közművelődési szakember. Munkájukat ezúton is köszönjük!

A tábori időszakban a tanulók napi létszáma: átlagban 300 fő volt.

a legtöbben 341-an ,

a legkevesebben 278-an voltak, ami az előző évek létszámához képest tartotta a növekedés ütemét!!!

A létszám megoszlására jellemző, hogy a *kezdő három hét*, valamint a *tanévkezdés előtti két hét volt a leglátogatottabb.*

Heti megosztásban így nézett ki a táborba jelentkezők létszáma:

Július 2-7-ig:	319 fő
Július 10-14-ig:	341 fő
Július 17-21-ig:	313 fő
Július 24-28-ig:	278 fő
Júl. 31-aug. 4-ig:	299 fő
Aug. 7-11-ig:	288 fő
Aug. 14-17-ig:	304 fő

Összesen, **2142 fő vette igénybe a nyári napközis tábort.** Ezt egészítette ki a **szociálisan étkeztetett gyerekek száma** (átlagosan 10-12 fő), **akik naponta** vették igénybe ezt a szolgáltatást. Az előző évek gyakorlata, hogy az ételt helyben kellett fogyasztani, ez évben megoldódott, a csomagolt ételt az érintettek elvihették.

Az étkeztetést a közbeszerzési pályázatot elnyert „Menzaminta” gyermekélelmészeti vállalat biztosította, sajnos az idén „alvállalkozó főzött be”, így a megszokotthoz képest akadtak problémák, az ízekben, állagokban.

Az egészségügyi szolgálat (Védőnők), szerencsére kevés, egy-egy horzsolásos sérülés ellátásán kívül, nagy igénybevételnek nem volt kitéve. A feladatukat megfelelően és szakszerűen látták el.

Meg kell, hogy állapítsuk, hogy az új koncepciójú napközis tábor eredményesen zárta ötödik évadját. Az előző évek tapasztalatai alapján meg kell, hogy állapítsuk, képesek voltunk tovább fejleszteni és fokozni a szolgáltatás színvonalát egy egészségnevelési programmal. Megerősödött bennünk, hogy az új gyakorlat képes jelentősen hatékonyabb, programgazdagabb és élménydúsabb táborozást biztosítani Újpest gyermekeinek.

Ezúton is köszönjük mindenkinek segítő hozzáállását, és a táborozó gyerekek felhőtlen szórakozásáért, felhőtlen szabadidő eltöltéséért végzett munkáját. Külön szeretnénk megemlíteni a szülők szolgálatkész, megértő, segítő hozzáállását, annak ellenére, hogy egy-egy a szolgáltatást igénybevevő, tájékoztatlansága problémát okozott a tábor munkatársainak!

Külön szeretnénk megköszönni Újpest Önkormányzatának, valamint a közreműködő intézmények és személyek együttműködését, akik a gyermekek gondtalan vakációjában segítségünkre volt.

A táborozás során a szülők visszacsatolása és Újpest lakosságának elektronikus úton és személyesen történt véleményalkotása, számunkra mindennél fontosabb. Ez alkalommal, sem vélt, sem valós sérelmekkel nem keresték meg a táborvezetést és az Önkormányzat illetékeseit sem!

Budapest, 2018. 08. 25.

Giczy Béla
címzetes igazgató

Balog Aranka
táborvezető